

安盛集团CEO出席全球财富管理论坛

看好保险行业助力绿色金融创新潜能

上海2023年3月20日 /美通社/ -- 3月18日，安盛集团首席执行官 Thomas Buberl 应全球财富管理论坛理事长、中国财政部原部长楼继伟邀请参加论坛并发表线上演讲，探讨了金融业在经济社会绿色转型进程中扮演的重要角色。在"金融助力经济社会绿色转型"主题演讲环节，Thomas Buberl 围绕"守护生命之本，践行人类进步"的品牌使命，强调了保险行业在绿色金融繁荣发展中扮演的重要角色，阐述了安盛集团通过实际行动践行企业价值与绿色环境共生共赢的美好愿景。

全球财富管理论坛是在中国金融开放不断深化的背景下，由清华大学经济管理学院、孙冶方经济科学基金会和中国财富管理50人论坛共同发起成立的非官方、全球性智库组织。本次论坛的主题为"以高水平开放应对全球变局"，邀请了政府部门与国际组织负责人、中外金融行业领袖及专家学者齐聚一堂，就当前全球经济形势、金融业发展趋势、绿色转型、资产管理行业发展趋势、高水平对外开放等热点议题发表真知灼见，旨在通过加强金融领域的国际交流合作，助力金融行业的可持续发展。

气候变化时不我待，保险助力可持续发展

气候变化已不仅仅是一个备受关注的热议话题，当务之急更在于意识到其紧迫性而付诸行动，这其中经济社会的绿色可持续发展是其中关键。绿色保险凭借其兼具投融资和风险保障的特性，在助推绿色转型和可持续发展方面发挥着不可替代的作用。身为全球保险行业领袖的安盛集团责无旁贷，不仅履行了超过250亿欧元的绿色投资承诺，更积极承担起行业领袖的社会责任，加速集团业务向净零排放过渡，为中国和全球共同应对气候变化和实现双碳目标贡献保险之力。

安盛集团首席执行官 Thomas Buberl 在论坛上表示："保险行业在投资和保障方面立足主业优势，不断探索行业在应对气候变化方面能够做出的贡献。我们非常看好保险行业在绿色金融领域蕴藏的巨大创新潜能，并坚信只要各方紧密合作、全力以赴，我们便能够应对气候变化带来的挑战。"

安盛此前牵头联合八家全球性保险和再保险公司成立了"净零保险联盟"（Net-Zero Insurance Alliance），承诺通过促进负责任的投资实践，将全球气温上升幅度控制在不超过1.5°C，并致力于在2050年前实现承保组合的净零排放。如今，已有三十多家保险公司加入净零联盟的行列，并计划于今年年中分享初步的减碳承诺。

创新绿色金融实践，助力经济高质量发展

实现经济高质量发展离不开绿色金融的支持。今年，环境资源界别首次亮相全国政协会议，可持续发展的重要性被提升到前所未有的高度，绿色金融也成为了金融市场关注的重中之重。安盛集团一直以来积极抓住绿色投资机会，在绿色产品与服务上推陈出新，充分利用金融工具为新能源等领域的发展保驾护航，助力绿色金融专业体系的完善。

Thomas Buberl 补充道："中国在领导应对气候变化行动上所展现出的强大魄力及强烈意愿给我留下了深刻的印象。作为一家深耕中国的全球保险公司，我们为能够对中国绿色保险发展做出贡献而感到自豪，并希望在这个领域进一步与各方通力合作。"

作为安盛集团在华全资财险公司，安盛天平积极响应监管机构的指导与部署，严格遵循集团的ESG倡议，以严格标准规范自身运营，在绿色金融、可持续发展领域不断进行探索和创新。安盛天平将发展绿色金融产品纳入公司战略，将全球资源和理念充分运用到中国本土市场，推动新能源车险与天气指数保险并举，助力全球共同应对气候变化风险。

2022年第二届中国国际消费品博览会上，安盛举办气候变化论坛，向海南政府及高校捐赠气候变化及保护生物多样性环保课件，提升公众对于可持续发展理念的理解，并将绿色金融、气候韧性、气候适应等理念在中国落地实施，与各界有识之士携手支持中国企业的气候与ESG转型。

此外，安盛在四川13个地市实施可再生能源项目，为近40万低收入农村家庭提供了清洁、可靠、方便且免费的可再生能源，成功改善了当地居民的生活环境、健康和经济状况。该项目每年可减少约340,000吨煤炭用量和800,000吨二氧化碳当量，在为期28年的项目周期内预计可累计减排高达2,000万吨二氧化碳当量，并大幅减少当地居民罹患呼吸系统

统疾病和人畜共患疾病等健康风险，同时改善多数时间居家的妇女和儿童的生活条件，以实际行动为国家双碳目标的实现贡献力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/193029.html>